

ایم ایس ڈگری کالج کی طالبہ نے یونیورسٹی 4th رینک حاصل کیا

نوشین بیگم نے یونیورسٹی ٹاپر کی فہرست میں ایم ایس کی موجودگی کی روایت کو برقرار رکھا

ہوئے کہا کہ ایم ایس منجمنٹ کی ہمیشہ یہ کوشش رہی ہے کہ تعلیم گاہ میں کسی طرح بہتر سے بہتر ماحول فراہم کیا جائے تاکہ طالبہ لیکچرس پر سکون ماحول میں تعلیم و تعلم کے عمل کو برقرار رکھیں۔ واضح رہے کہ 2012 میں ایم ایس نے لڑکیوں کے لئے خصوصی گرلز ڈگری کالجس قائم کئے جہاں بچیوں کو Safe & Secure ماحول میں اعلیٰ تعلیم کے ساتھ ساتھ امور خانہ داری کی تربیت بھی فراہم کرایا جاتا ہے تاکہ عملی زندگی کے میدان میں وہ ایک کامل خاتون کے طور پر اپنی ذمہ داری نبھاسکے۔ ایم ایس



حیدرآباد 15 ستمبر (پریس ریلیز) ایم ایس ڈگری کالج کی طالبہ نوشین بیگم نے آج جاری عثمانیہ یونیورسٹی کے (B.Com) کمپیوٹرس میں یونیورسٹی 4th رینک حاصل کیا۔ گزشتہ تین برسوں سے ایم ایس کی طالبہ یونیورسٹی ٹاپر کی فہرست میں اپنا مقام بنا رکھا ہے۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے سینئر ڈائریکٹر معظم حسین آج پریس کو جاری ایک بیان میں اس کی جانکاری دیتے ہوئے بتایا کہ نوشین بیگم (H.T.No. 127515402021) نے بی کام

ڈگری کالج کا یہ Motto یہ ہے کہ یہاں تعلیم مکمل کرنے والی بچیاں Professional کے ساتھ ساتھ ایک کامیاب Home Maker بھی بنے اور اسی نچ پر ایم ایس ڈگری کالجس فار ویکس چائے جا رہے ہیں۔ دوسری طرف انٹر کے نتائج میں بھی ایم ایس کی کارکردگی شاندار رہی۔ انٹرفرسٹ ایئر میں دو طالبات نے اسٹیٹ 1st Rank حاصل کیا جبکہ انٹرسکنڈ ایئر میں ایک طالبات نے 991/1000 لاکرٹی 1st Rank کا اعزاز حاصل کیا ہے۔ وہیں IITs (Mains) کے امتحان میں ایم ایس کے طلبانے آل انڈیا 36 رینک حاصل کر کے ایک تاریخ رقم کیا۔ جبکہ گزشتہ 7 برسوں سے ایم ایس کے طلباء ایس ایس سی کے امتحان میں لگاتار 10/10 GPA مارکس لانے کی روایت بنا چکے۔ اس سال 9 طلباء نے 10/10 GPA کے نشانات حاصل کئے تھے۔

(کمپیوٹرس) کے امتحان میں یونیورسٹی 4th رینک حاصل کیا۔ انہوں نے بتایا کہ نوشین بیگم ایم ایس ڈگری کالج کی طالبہ ہے اور اس نے اپنی اس کامیابی سے یونیورسٹی ٹاپر کی فہرست میں ایم ایس کالج کی موجودگی کو برقرار رکھا ہے انہوں نے بتایا کہ گزشتہ برس بھی ایم ایس کی طالبہ نے یونیورسٹی ٹاپ رینک میں اپنی جگہ بناتے ہوئے یونیورسٹی 2nd رینک حاصل کیا تھا۔ ڈائریکٹر معظم حسین نے ایم ایس ڈگری کالج کی اس شاندار کارکردگی کی تفصیل بتاتے ہوئے کہا کہ ایم ایس نے بچیوں کی تعلیم کے لئے 2012 میں ڈگری کالجس قائم کئے اور اس کالج کی پہلی بیاج نے اسٹیٹ 1st, 2nd اور 5th رینک حاصل کیا تھا۔ اسکے بعد سے ہر سال ایم ایس کی طالبہ نے یونیورسٹی کی ٹاپ فہرست میں اپنا مقام درج کرنا شروع کیا اور یہ روایت آج بھی اللہ کے فضل سے برقرار ہے۔ اور اس سال نوشین بیگم نے 4th رینک لاکر یونیورسٹی ٹاپر کی فہرست میں کالج کی موجودگی کی روایت کو برقرار رکھا ہے۔ سینئر ڈائریکٹر معظم حسین نے اس شاندار نتائج پر اپنی خوشی کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ ایم ایس کی ہمیشہ سے یہی کوشش رہی کہ ملت کے طالبہ تمام امتحانات میں نمایاں کامیابی حاصل کر کے اپنا اور قوم کا نام روشن کریں۔ انہوں نے بتایا کہ ایم ایس منجمنٹ کی ہمیشہ سے یہ کوشش رہی کہ طلبہ کو بہترین سے بہترین اساتذہ اور تمام لازمی انفراسٹرکچر مہیا کراتا ہے تاکہ وہ شاندار ریزلٹ کریں۔ انہوں نے مزید بتایا کہ ایم ایس میں بچوں کی تعلیم کے ساتھ ساتھ تربیت پر بھی پوری توجہ دی جاتی ہے تاکہ تعلیم کے ساتھ ساتھ بچوں میں دین و اخلاق بھی داخل ہو سکے۔ انہوں نے بتایا کہ ایم ایس کی طرز تعلیم ہی یہ ہے کہ یہاں کے پاس آؤٹ طلباء اپنے عملی زندگی میں ایک کامیاب کامل مسلمان بن کر زندگی گزاریں۔ انہوں نے اس شاندار کامیابی پر اللہ کا شکر ادا کرتے ہوئے نوشین بیگم اور ان کے والدین کو مبارکباد دیتے

ایم ایس ڈگری کالج کی طالبہ کو یونیورسٹی میں چوتھا رینک

نوٹیشن بیگم نے یونیورسٹی ٹاپر کی فہرست میں ایم ایس کی موجودگی کی روایت کو برقرار رکھا



رہی کمرٹ کے طلبہ تمام امتحانات میں نمایاں کامیابی حاصل کر کے اپنا اور قوم کا نام روشن کریں۔ انہوں نے مزید بتایا کہ ایم ایس میں بچوں کی تعلیم کے ساتھ ساتھ تربیت پر بھی پوری توجہ دی جاتی ہے تاکہ تعلیم کے ساتھ ساتھ بچوں میں دین و اخلاق بھی داخل ہو سکے۔ انہوں نے اس کامیابی پر اللہ کا شکر ادا کرتے ہوئے نوٹیشن بیگم اور اسکے والدین کو مبارکباد پیش کیا۔ واضح رہے کہ 2012 میں ایم ایس نے لڑکیوں کے لئے خصوصی گریڈز ڈگری کالجس قائم کئے جہاں بچوں کو Safe & Secure ماحول میں اعلیٰ تعلیم کے ساتھ ساتھ امور خانہ داری کی تربیت بھی فراہم کرایا جاتا ہے تاکہ عملی زندگی کے میدان میں دو ایک کامل خاتون کے طور پر اپنی ذمہ داری نبھاسکے۔ ایم ایس ڈگری کالج کا Motto یہ ہے کہ یہاں تعلیم مکمل کرنے والی بچیاں پیشہ وارانہ کے ساتھ ساتھ ایک کامیاب ہوم سیکر بھی بنے اور اسی کچ پر ایم ایس ڈگری کالجس فار ویمنس چلائے جا رہے ہیں۔ دوسری طرف انٹر کے نتائج میں بھی ایم ایس کی کارکردگی شاندار رہی۔ انٹر فرسٹ ایئر میں دو طالبات نے اسٹیٹ پہلار رینک حاصل کیا جبکہ انٹر سکندائیر میں ایک طالبات نے 991/1000 لاکرٹی پہلار رینک کا اعزاز حاصل کیا ہے۔ وہیں IITs (Mains) کے امتحان میں ایم ایس کے طلباء نے آل انڈیا 36 رینک حاصل کر کے ایک تاریخ رقم کیا۔ جبکہ گزشتہ 7 برسوں سے ایم ایس کے طلباء ایم ایس سی کے امتحان میں لگا تار 10/10 GPA مارکس لانے کی روایت بنا چکے۔ اس سال 9 طلباء نے 10/10 GPA کے نشانات حاصل کئے تھے۔

حیدرآباد 15 ستمبر (پریس نوٹ) ایم ایس ڈگری کالج کی طالبہ نوٹیشن بیگم نے آج جاری عثمانیہ یونیورسٹی کے بی کام کمپیوٹرز میں یونیورسٹی چوتھا رینک حاصل کیا۔ گزشتہ تین برسوں سے ایم ایس کی طالبہ یونیورسٹی ٹاپر کی فہرست میں اپنا مقام بنا رکھا ہے۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے سینئر ڈائریکٹر معظم حسین آج ایک بیان میں اس کی جانکاری دیتے ہوئے بتایا کہ نوٹیشن بیگم ہال کثت نمبر 127515402021 نے بی کام (کمپیوٹرز) کے امتحان میں یونیورسٹی چوتھا رینک حاصل کیا۔ انہوں نے بتایا کہ نوٹیشن بیگم ایم ایس ڈگری کالج کی طالبہ ہے اور اس نے اپنی اس کامیابی سے یونیورسٹی ٹاپر کی فہرست میں ایم ایس ڈگری کالج کی موجودگی کو برقرار رکھا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ گزشتہ برس بھی ایم ایس کی طالبہ نے یونیورسٹی ٹاپ رینک میں اپنی جگہ بناتے ہوئے یونیورسٹی دوسرا رینک حاصل کیا تھا۔ ڈائریکٹر معظم حسین نے ایم ایس ڈگری کالج کی اس شاندار کارکردگی کی تفصیل بتاتے ہوئے کہا کہ ایم ایس نے بچوں کی تعلیم کے لئے 2012 میں ڈگری کالجس قائم کئے اور اس کالج کی پہلی بیاج نے اسٹیٹ پہلا، دوسرا اور پانچواں رینک حاصل کیا تھا۔ اسکے بعد سے ہر سال ایم ایس کی طالبہ نے یونیورسٹی کی ٹاپ فہرست میں اپنا مقام درج کرنا شروع کیا اور یہ روایت آج بھی اللہ کے فضل سے برقرار ہے۔ اور اس سال نوٹیشن بیگم نے چوتھا رینک لاکر یونیورسٹی ٹاپر کی فہرست میں کالج کی موجودگی کی روایت کو برقرار رکھا ہے۔ سینئر ڈائریکٹر محمد معظم حسین نے شاندار نتائج پر اپنی خوشی کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ ایم ایس کی ہمیشہ سے یہی کوشش

ایم ایس کی طالبہ نوشین بیگم کو یونیورسٹی میں چوتھا رینک

حیدرآباد۔ 15۔ ستمبر (پریس نوٹ) ایم ایس ڈگری کالج کی طالبہ نوشین بیگم نے عثمانیہ یونیورسٹی کے بی کام کمپیوٹرز میں یونیورسٹی میں چوتھا مقام حاصل کیا۔ گزشتہ 3 برسوں سے ایم ایس کی طالبات یونیورسٹی چارس کی فہرست میں اپنا نام درج کروا رہی ہیں۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے سینئر ڈائریکٹر معظم حسین نے بتایا کہ نوشین بیگم ہال ٹکٹ نمبر 127515402021 نے بی کام کمپیوٹرز کے امتحانات میں



یونیورسٹی سطح پر چوتھا رینک حاصل کیا۔ انہوں نے بتایا کہ نوشین بیگم ایم ایس ڈگری کالج کی طالبہ ہیں۔ انہوں نے شاندار کامیابی کے ذریعہ یونیورسٹی چارس کی فہرست میں ایم ایس کی طالبات کی موجودگی کی روایت کو برقرار رکھا۔ انہوں نے بتایا کہ گزشتہ برس ایم ایس کی ایک طالبہ نے یونیورسٹی میں دوسرا رینک حاصل کیا تھا۔ ڈائریکٹر معظم حسین نے بتایا کہ ایم ایس نے لڑکیوں کی اعلیٰ تعلیم کے لئے سال 2012ء میں ڈگری کالجس کا قیام عمل میں لایا۔ کالج کے پہلے بیاج کی طالبات نے ریاستی پہلا دوسرا اور پانچواں رینک حاصل کیا۔ ہر سال ایم ایس کی طالبات یونیورسٹی

چارس کی فہرست میں نمایاں ہیں۔ محمد معظم حسین نے کالج کے شاندار نتائج پر خوشی کا اظہار کیا اور کہا کہ ایم ایس کی ہمیشہ سے ہی یہ کوشش رہی ہے کہ ملت کی طالبات امتحانات میں نمایاں کامیابی حاصل کرتے ہوئے قوم کا نام روشن کریں۔ انہوں نے کہا کہ ایم ایس میں طلبہ کی تعلیم کے ساتھ ساتھ تربیت پر بھی خصوصی توجہ دی جاتی ہے۔ انہوں نے نوشین بیگم اور ان کے والدین کو مبارکباد دی۔ واضح رہے کہ ایم ایس نے سینو اور سیور ماحول میں طالبات کو اعلیٰ تعلیم کی فراہمی کا بہترین نظم کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایم ایس کالج کا مقصد ہے کہ طالبات اعلیٰ تعلیم کے حصول کے ساتھ ساتھ ہوم میکر بھی بنیں۔ اسی کج پر ایم ایس ڈگری کالجس فار ویمنس چلائے جا رہے ہیں۔ محمد معظم حسین نے بتایا کہ انٹرمیڈیٹ میں بھی کالج کے نتائج شاندار رہے ہیں۔ انٹرفرسٹ ایئر کی 2 طالبات نے ریاستی پہلا رینک حاصل کیا جبکہ انٹرسکنڈ ایئر میں ایک طالبہ نے 1000 کے جملہ 991 نشانات حاصل کئے اور ریاستی سطح پر سرفہرست رہیں۔ وہیں آئی آئی ٹیز مینس کے امتحان میں ایم ایس کی طالبہ نے آل انڈیا 36 واں رینک حاصل کیا۔ گزشتہ 7 برسوں سے ایم ایس کے طلبہ ایس ایس سی امتحانات میں 10/10 جی پی اے گریڈس حاصل کر رہے ہیں۔ اس سال 9 طلبہ نے 10/10 جی پی اے گریڈس حاصل کئے۔